

લોક સંવાદ સેતુ તારીખ : ૦૮/૦૪/૨૦૧૬

સ્થળ : નવકાર મંત્ર, બાલમંદિર, પ્રાર્થના હોલ, તળેટી રોડ પાલીતાણા

પ્રશ્ન નં.	રજુઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગત	જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ(નિકાલ/પ્રગતી)	જો પડતર હોય તો નિકાલની	રીમાક્સ
૫૦	શ્રી વલ્લભભાઈ ડાયાભાઈ કાકડિયા મુ.નાનીઠાડચ,તા.પાલીતાણા	ખેડૂત શ્રી વલ્લભભાઈ ડાયાભાઈ કાકડિયા દ્વારા તેમની વાડી એ ખોટું ચેકિંગ કરી બિલ આપવામાં આવેલ તે બાબતે ફરિયાદ કરેલ	તા.૧૯/૦૧/૨૦૧૬ ના રોજ ઠાડચ ગામ ના ખાતેદાર શ્રી વલ્લભભાઈ ડાયાભાઈ કાકડિયા ની વાડી એ માં શ્રી એચ.એમ.કટારીયા,જુની.ઈજનેર,પાલીતાણાઝરલ સ.ડી તથા ઈલે.આસી શ્રી એચ.એમ.બોમર દ્વારા ગ્રાહક નંબર:૩૭૩૨૩/૦૦૯૪૮/૦વાળા વીજ કનેક્શન માં જે સંદર્ભે અરજદાર શ્રી દ્વારા ખોટું ચેકિંગ કરેલ છે તેવી ફરિયાદ કરવામાં આવેલ તે અનુસંધાને સદર પ્રશ્ન ના નિરાકરણ બાબતે વીજકચેરી ના અધિકારી શ્રી એચ.ટી.વાંગલ,ના.ઈ,પાલીતાણા ઝરલ સ.ડી દ્વારા ઠાડચ ગામ ના તલાટી કમ મંત્રી શ્રી,અરજદાર શ્રી વલ્લભભાઈ ડાયાભાઈ કાકડિયાતથા ગામ ના અન્ય આગેવાનો ને ભેગા રાખી વીજ ચેકિંગ કરેલ સ્થળ પર રૂબરૂ મુલાકાત લઈ સ્થળ રોજકામ તથા સ્થળ પર નો નકશો તૈયાર કરી તમામ હાજર પ્રતિનિધિ દ્વારા સહી કરવામાં આવેલ. સદર રોજકામ તથા નકશા ના આધારે પુરવણી બીલ સાચું છે તેમ માન્ય રાખી તા.૧૬/૦૩/૨૦૧૬ ના રોજ તેઓને ફાઇનલ પુરવણી બીલ આપવામાં આવેલ. આ ફાઇનલ બીલની સામે ગ્રાહક શ્રી દ્વારા રજુઆત કરવામાં આવતા તેની સુનાવણી કાર્યપાલક શ્રી વિભાગીય કચેરી પાલીતાણા હુકમ આપવામાં આવેલ કે આપને આપવામાં આવેલ પુરવણી બિલ નિયમાંનુંસર છે, પરંતુ જો ગ્રાહક ને ફરિયાદનું સંતોષકારક નિવારણ ન જણાયેલ હોય,તો તેઓ ઈલેક્ટ્રીકલ ઇન્સ્પેક્ટરશ્રી ની કચેરીમાં બીલ ની રકમના ૫૦% ભરી રજુઆત કરી શકે છે .	એચ.ટી.વાંગલ ના.ઈ મો-૯૮૭૯૨૦૧૯૮૦	પાલીતાણા ઝરલ સ.ડી	પાલીતાણા	ભાવનગર	પ્રગતિ હેઠળ	૧ સપ્તાહ	તા .૮.૪.૧૬ના રોજ યોજાયેલ લોક સંવાદ સેતુ દરમિયાન માન.મંત્રી શ્રી દ્વારા સુચના આપવામાં આવેલ છે કે સદર સ્થળનું રોજકામ ૧૬/૦૪/૨૦૧૬ સુધીમાં અરજદાર,મામલતદારશ્રી ,પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટરશ્રી,સબ ડીવીઝન ઓફિસર તથા સંબંધિત ચેકિંગ અધિકારીશ્રીની હાજરીમાં કરવું.
૫૧	શ્રી પવાસીયા અરવિંદભાઈ જીવરાજભાઈ ગ્રાહક નંબર ૩૭૩૧૮/૦૦૪૦૨/૬ તેમના મેત્રીવાડી વીજકનેક્શન ના એલ.ટી લાઈન ના તાર અસંખ્ય વખત તૂટી જાય છે તથા તે ખુબ જ ખરાબ હાલત માં છે અને વારવાર ફોલ્ટ ઉભો થાય છે તે બાબતે ફરિયાદ કરેલ.	શ્રી પવાસીયા અરવિંદભાઈ જીવરાજભાઈ ગ્રાહક નંબર ૩૭૩૧૮/૦૦૪૦૨/૬ તેમના મેત્રીવાડી વીજકનેક્શન ના એલ.ટી લાઈન ના તાર અસંખ્ય વખત તૂટી જાય છે તથા તે ખુબ જ ખરાબ હાલત માં છે અને વારવાર ફોલ્ટ ઉભો થાય છે તે બાબતે ફરિયાદ કરેલ.	અત્રેની કચેરી વીજકચેરી દ્વારા તા.૦૬/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ સદર વીજલાઇન ના વાયર બદલાવી જરૂરી સમારકામ ગ્રાહક ની હાજરી માં સંતોષ પૂર્વક પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	એચ.ટી.વાંગલ ના.ઈ મો-૯૮૭૯૨૦૧૯૮૦	પાલીતાણા ઝરલ સ.ડી	પાલીતાણા	ભાવનગર	નિકાલ		
૫૨	કે.બી.સરવૈયા મુ.ભૂતિયા તા.પાલીતાણા	કે.બી.સરવૈયા દ્વારા તેમનું વીજકનેક્શન જે એલ.ટી લાઈન માંથી આવે છે તેનો કેબલ વારંવાર ફોલ્ટ થાય છે તે બાબતે ફરિયાદ કરેલ.	સદર પ્રશ્ન ના નિરાકરણ બાબતે અત્રે ની વીજ કચેરી દ્વારા સ્થળ નિરીક્ષણ કરતા અરજદાર શ્રી નું કનેક્શન સિંગલ ફેઇઝ ધરવપરાશ હેતુ નું છે જે કનેક્શન તેમને એલ.ટી લાઈન ના બે ગાળા (૮૦ મીટર) માં ૪ એમ.એમ કેબલ નાખી આપવામાં આવેલ છે. તા ૬.૪.૧૬ના રોજ સ્થળ તપાસ કરતા ગ્રાહકશ્રીને નિયમાનુસાર વીજ સપ્લાય મળે છે.	એચ.ટી.વાંગલ ના.ઈ મો-૯૮૭૯૨૦૧૯૮૦	પાલીતાણા ઝરલ સ.ડી	પાલીતાણા	ભાવનગર	નિકાલ		
૫૩	શ્રી ભરતભાઈ નરશીભાઈ મુ.ઠાડચ,તા.પાલીતાણા ગામ	ખેડૂત શ્રી ભરતભાઈ નરશીભાઈ એ તેમના મેત્રીવાડી વીજકનેક્શન ના ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ના થાંભલા નમી ગયેલ છે તે બાબતે ફરિયાદ કરેલ.	અત્રેની કચેરી વીજકચેરી દ્વારા તા.૦૬/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ સદર મેત્રીવાડી વીજકનેક્શન ના ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ના થાંભલાનું જરૂરી સમારકામ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	એચ.ટી.વાંગલ ના.ઈ મો-૯૮૭૯૨૦૧૯૮૦	પાલીતાણા ઝરલ સ.ડી	પાલીતાણા	ભાવનગર	નિકાલ		
૫૪	ભાનુભાઈ પી.ચૌહાણ મુ.પાલીતાણા	ભાનુભાઈ પી.ચૌહાણ દ્વારા વીરપુર ગામ ના મેત્રીવાડી વિસ્તાર માં જે.જી.વાય માંથી પાવર સપ્લાય આપવાની માંગણી કરેલ.	સદર પ્રશ્ન ના નિરાકરણ બાબતે તેઓ ને જણાવેલ છે કે પ્રવાન્ધન નિયમાનુસાર મેત્રીવાડી વિસ્તાર માં વાડીની અંદર મકાન હોવાથી જે.જી.વાય માંથી પાવર સપ્લાય સપ્લાય શકાય નહિ. મેત્રીવાડી વિસ્તાર માં મેત્રીવાડી ફીડરમાંથી જ સિંગલ ફેઇઝ ધરવપરાશ (એ.જી.આર.એલ) તથા મેત્રીવાડી હેતુ માટે થી ફેઇઝ (એ.જી)પાવર સપ્લાય આપી શકાય.	ટી.જી.ભટ્ટ. ના.ઈ મો.૯૮૭૯૨૦૦૮૩૫	પાલીતાણા ટાઉન સ.ડી	પાલીતાણા	ભાવનગર	નિકાલ		નીતિ વિષયક